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Oépa 1° (uovadeg 0.5+0.2+0.2+0.1):

A) TLyvwpilete yla to GpaLvouevo mou amelkovileTal oTto mapakatw oxnua 1;

B) Awote tnv alyePpikn oxéon HeTafl Twv SLAPOPETIKWYV CNUATWY Tou oxrpatog 1.
Eppnvevote tnv.

I 2xedldote to avaloyo dpacuatiko L.ooduvapo tou (B) epwtriuatod.

A) Awote éva nt)\o yLa rnv €lKOVA TOU OXN uatoq 1.

Sxnua 1:

Oépa 2° (novddec 0.1+ 0.1+ 0.1+ 0.2):
A) Zxe61A0TE TO MAPAKATW ONUATA:

e

i) x,(n)=8(n)-28(n-1), ii) xz(n)=u(n)—u(n—1)+(n—3)L 5(n—k)—2§(n—k)}

=0
X,(n) = x,(4-n)
B) Na ekdpAoete Ta OHUATA TOU TTAPAKATW CXHATOG WG CUVSUACUO BNUATIKWY

oKoOAOUOLWV.
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Oépa 3° (Lovddeg 1.5):
Zekwvwvtag anod Baolkeg apxEG va anodeifete tnv oxéon nmou cuvdéel to SQNR (oe dB) pe
Tov aplBuod b, Twv bits evog petatponéa avaioyikou o PndLakd orua.
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Oépa 4° (Lovddeg 1.5):

No oxeSLaoeTe TO SLAYPAUUA PONC CHUOTOC EVOC CUOTAOTOG TO OMOL0 VOl QTTOKOMTEL KATA
Tov amhouotepo Suvato TPOTmo TV cuxvotnta F, Otav n cuxvotnta SeypoatoAniag eivat

F, . Na SikaloAoyr|o€Te TV anmavinon oag.

Oépa 5° (Lovadeg 1.8+0.2+0.5+1.0+1.0):

A) Ixeblaote, og SloypopUATIKA Hopdh Ta mopoKdTw dU0 umocuaTUATA SLaKPLTOU XPOVoU
TIou Teplypadovtol amd TIC mapakatw eflowoelg Sladopwyv. O oxebSlaopog va yivel
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Xpnollomowwvtag i) tTnv Aueon ulomoinon, ii) tnv kavovik uAomoinon Kat iii) tnv
avaotpodn uAomoinon.

y,(n)=-y,(n-2)+1.5687y,(n-1)-0.7843x(n -1) + x(n)

y,(n) =0.7986y,(n-1) - y,(n—2) + x(n) - 0.3993x(n -1)
IxeblAoTe £Miong og SLAYPAUUATIKY Hopdr TO cUCTNUA TIOU TPOKUTITEL OO TNV TTAPOKATW
olvéeon twv avwtépw SUo umoouoTNUATwY: y(n) =y, (n)+ y,(n) . Mo autiv tv nepintwon
TO KABe umtocUOTNUO VO OXESLOOTEL PE Xpron TwV eAAXLOTWY KaBuoTEPHOEWV.
B) Anutoupyeiote to Stdypappa mMOAWV-UNSEVICUWY OTO XIALOOTOUETPLKO XapTi.
I Ymoloyicate avalutikd (SnAadr wg cuvaptnon Tou XpOvou Nn) TNV KPOUCTLKN amoKpLon
TOU CUOTHMATOC.
A) Tueidoug PnoLakd KUKAWHA avamaplotd av Fs = 8000Hz ; Na dikaloAoynoete tnv
amavinon oag.

Oépa 6° (povadec 1.0):

‘Eva LTI cuotnpa neplypddetal anod tnv e€icwon dtadopwv:
y(n) =0.5y(n —-1) + bx(n)

Bpelte TNV TIUA TNG APAUETPOU b £TOL WOTE TO PETPO ‘H (e1”)| eival ioo pe 1 oto cuvexé.
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